

2014年2月14日 星期五

2014 爱你一世  
LOVE

图③

□记者 曾宇凌 文图

对70后恋人来说,他们的爱情已经没有初恋时的热烈和疯狂,取而代之的是相濡以沫,就像《因为爱情》里唱的那样:“给你一张过去的CD,听听那时我们的爱情,有时会突然忘了我还在爱着你。”

37岁的宋红军和刘静就是这样的一对恋人,他们同年同月生,一个外向一个内向,一个主外一个主内。情人节前夕,宋红军向我们讲述了他们的爱情故事,和我们一起上街搜寻适合70后女性的情人节礼物。

1 深沉的爱恋  
献给70后的TA

宋红军在我市一家数码店工作。2006年春天,通过同事介绍,他认识了一个叫刘静的同龄女孩。人如其名,刘静安静贤惠,与性格外向的宋红军正好互补。相识一年后,两人走进了婚姻殿堂。又过了一年,两人的爱情结晶诞生。生孩子之后,刘静辞去了服装店店长的工作,在一家公司做文员,朝九晚五的生活既适合她又方便照顾孩子。

宋红军虽然性格豪爽,但感情非常细腻,从相识到现在,每年情人节都变着花样给刘静送礼物。“认识第一年给她送了一块西铁城手表,寓意钟爱一生,前年送的是IPAD mini,去年送的是最新款苹果手机,今年的礼物早就准备好了。”说起这些浪漫点滴,宋红军情不自禁地笑了。

都说七年之痒是个坎儿,但宋红军从没把这句话当回事儿。他说,两口子过日子不可能没有磕磕绊绊,只要互相包容,就没有迈不过去的坎儿。“有时我们也会因为生活琐事拌嘴,但想想她为这个家付出的一切,我的气也就慢慢消了。”宋红军说,他的工作单位离家较远,每天都会带着刘静一早起来做好的饭去上班,这一带就是5年多。

说完自己的故事,宋红军与记者一道来到王府井百货,搜寻适合成熟女性的情人节礼物。



宋红军和刘静的结婚照

(受访人供图)

## 70后

因为爱情  
优雅饰爱2 珠宝加香水  
打造女人味

都说女人四十一枝花,璀璨的珠宝和迷人的香水最能体现成熟女性的韵味。

今年是马年,不少珠宝商都推出了带有马元素的饰品。一款镶嵌了黄色水晶和碎钻的小马造型吊坠采用18K金工艺,背面是镂空的祥云图案,简约、优雅。

这款一角钱硬币大小的黄金吊坠(图①)很别致,采用了千足金镶嵌贝壳工艺,稳重中透着俏皮。

对女人来说,香水就好比一次浪漫的邂逅,能唤醒她们对往事的回忆,比如深情的注视、缠绵的亲吻。如果要挑选一款适合70后女性的香水,迪奥的真我倾世之金(图②)绝对值得推荐。金色系包装的香水总能给人奢华性感的感受,馥郁的香调散发出极致的女人味。

兰蔻这款珍爱香水(图③),瓶身如同一座倒立的金字塔,绝佳地呈现了瓶体和里面琥珀色的香水液体,象征婚姻恒久不变,幸福美满。



图①



这块名为马踏宏图的翡翠花件十分精美,豆青底飘正阳翠,正面图案是一匹骏马脚踏元宝,背面是玉如意图案,寓意大展宏图,适合事业处于上升期的女性。



图②

这款美容蒸面器有净肤、紧肤、控油等功能,值得一提的就是它的纳米水离子技术。纳米水离子蒸汽不仅可以帮助肌肤恢复弹性,还能保持皮肤水润。这款美容蒸面器使用起来很简单,只要按照机身上的说明一步一步操作就可以了。

3 美容小家电  
实用又时尚

女人最恐惧的事,莫过于脸上留有岁月的痕迹。快来看看我们给您推荐的这几款美容小家电吧。

对忙于工作的都市女性来说,留给自己的时间实在是太少了,既担心皮肤干燥老化,又没有时间去美容院做SPA。别害怕,有了这款美容蒸面器,您就可以在家给脸部做专业SPA了。

这款眼部按摩器(图④)也很实用,它拥有38℃和40℃两档,并且配有两套不同的按摩手法,您只要带上它12分钟,就能有效缓解眼部疲劳,还能预防眼部细纹。



图④

